FEEDBACK FORM FOR STUDENTS 2018-19

e =

The office staff in ﬁ;ﬂ_c_nﬁéée_mmﬁe_rm?—v; and
helpful

The library staff in the college is cooperative and
helpful
Internet facility provided by

the college 18 satisfactory

~Common rooms for girls are available

Tollet/Washrooms are clean and properly maintained

campus

“Your grievances are —Jressed/problems are solved
well in time

The entire syllabus 1s completed in time

The teachers are punctual in {aking lectures and

“The teachers are available and accessible in the

department after lecture timings

are conducted as per schedule

performance

The evaluation process is fair and unbiased

The courses studied by you have enhanced your
knowledge as well as your skills and capabilities

T studancuchr eaionsh n your deparmen
cordial

Overall Rating
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FEEDBACK FORM FOR ALUMNI 2018-19

.
Name of the Alumni: gﬁﬂ" (N
Department of study: ‘*wa £1¢8
Batch: D15 _— 20)Q

Feedback Statement Rating

Excellent | Verygood | Good Average Poor
Admission procedure /

Learning environment of the college

Infrastructure and Lab facilities

Faculty

Project guidance

Quality of teaching material

N\ NN

Training and placement

| Canteen facilities

Hostel/ Accommodation facilities

Alumni association/network of old friends

v

The learning experience in terms of real life application

“
Relevance of your learning in supporting your present
job vV

" Overall rating of the college \'///

Describe your suggestions for improvement:

(M Leb B be M YT CM\a—tM o (2 Cn\h%q ‘
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FEEDBACK FORM FOR STUDENTS 2019-20

Name of the Student:  MIDHUN MAN MADHAN
Programme of study: B. COVY)
Year of Study:
© 207 — RopD
Feedback Statement Rating (Tick the appropriate box)
Teaching and mentoring process facilitates cognitive, social | Significantly | Very well Moderately | Marginally Not at all
and emotional growth \/
Institute takes active interest in promoting internship, Regularly Often Sometimes | Rarely Never
student exchange, field visit opportunities for students \/
Teachers inform you about your expected competencies, Every time | Usual Occasionally | Rarely Never
course outcomes and programme outcomes
The mstitution provides multiple opportunities to learn and | Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
grow agree / disagree
The teachers illustrate the concepts through examples and Every time | Usual Occasionally | Rarely Never
applications /
Your mentor does a necessary follow up with an assigned Every time | Usual Occasionally | Rarely Never
task to you
How much of the syllabus was covered in the class 85-100 % 70-84 % 55-69 % 30-54 % Below
30 %
How well did the teachers prepare for the classes Thoroughly | Satisfactorily | Poorly Indifferently | Won't
\/‘l teach at
all
The teacher’s approach to teaching can best be described as | Excellent Very gm\y' Good Fair Poor
Fairness of the Internal Evaluation process by teachers Always fair | Usually fair Sometimes | Usually,unfair | unfair
\/ unfair
Was your performance in assignments discussed with you Every time Usua\l/ Occasionally | Rarely Never
Teachers are able to identify your weaknesses and help you | Every time | Usual Occasionally | Rarely Never
to overcome these difficulties \/
The teachers identify your strengths and encourage you with | Fully Reasonably Partially Slightly Unable
providing right level of challenges / to
The institution/teachers use student centric methods such as | To a great Moderate Somewhat Very little Not at all
experiential learning, participative learning and problem- extent
solving methodologies /
Teachers encourage you to participate in extra curricular Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
activities agree \/ disagree
What percentage of teachers use ICT tools Above 90% | 70-89% 50-69% 30-49% Below
\/ 29%
Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft To a great Moderate Somewhat Very little Not at all
skills, life skills and employability skills extent
The overall quality of teaching-learning process in your Strongly Agree Neutral Disagree Strongly
institute is very good agree \/ disagree




FEEDBACK FORM FOR ALUMNI 2019-20

Name of the Alumni: M" %I’“ﬁl‘

E:::lr:tment of study: MﬁM %Z‘jl\
Folé— Rot

L]
-

Feedback Statement Rating

Excellent | Very good Good Average

Admission procedure /

Learning environment of the college

Infrastructure and Lab facilities

Faculty

Project guidance \/

Quality of teaching material

Training and placement

Canteen facilities

Hostel/Accommodation facilities

Alumni association/network of old friends /

Calibre of the students

The learning experience in terms of real life application

Relevance of vour leaming in supporting vour present job

Owerall rating of the college

NN EA RN




FEEDBACK FORM FOR PARENTS 2019-20

Name of the Parent: 7‘;\-\” oUA /F R‘ P\-F

Name of the ward: }--’cht.al R\ R
Department of study: 2 c o O3 3

Batch: 2 o\~ 220

Feedback Statement

Rating

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Admission procedure

Work culture observed by you and your ward

Infrastructure and Lab facilities

Library

Other facilities

Sports and cultural activities

Student counselling and guidance

Canteen facilities

Hostel/Accommodation facilities

NAAIEANR

Use of ICT in the college

Academic discipline

Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, etc.

Examination system adopted by the college

Overall rating of the college

N




E. K. Nayanar Memorial Government College Eleritha

Feedback From for Students -2020-2021

Name: A3 win ROT

Class and Department:

Ly B Sc FPRYSICS

Sl. ; . :
No Question Rating (Please Tick Mark (V) against your respo..
How much of the syllabus was . i : i g
1 dovored i B clnas) Below 30% 30-54 % 55 -74 % 75 -89 % Above 90 %
. . "
Whether the offline teaching or : : :

2 anline teaching is suitabls Online Offline Either Blended
Which online method is find Google Recorded Record All \f/

3 | suitable to you in Covid 19 meet, 'gcur liE d ;m;i " of the
B Zoom ote | Video clips udios above

Generall . /

1 How well did the teachers prepare y Just Sometim Always

for the classes? ineffecti | satisfactorily - effective
effective
ve

5 The teacher’s approach to p Good Ver‘j}/ 5 " I
teaching can best be described as s i Good xoellent

- = = ; k/

6 Fairness of the internal Unfair Sometimes | Usually Always
evaluation process by the teachers unfair fair fair
Was your performance in . " Every

4 assignments discussed with you naraly =emetimes: | Usoally time
The institute takes active interest
In promoting internship, student ;

3 exchange, field visit opportunities Karely Sometimes Often Reg iy
for students
The teaching and mentoring
process in your institution Margina | , Very Significant

. facilitates you in cognitive, social 11y Ay well ly
and emotional growth.

The institution provides multiple : S ngly

19 opportunities to learn and grow Hisagree Diepahrat Agree \/‘;‘g;;e
Teachers inform you about your

ted ] : ;

i, }EEme COIpPEEETC0R, SUIRe Rarely | Occasionally | Usually F?rery
outcomes and programme ~ time
outcomes \./

Your mentor does a necessary B "/

12 | follow-up with an assigned task to | Rarely | Occasionally | Usually ;;]ejry
you =
The teachers illustrate the B

13 | concepts through examples and Rarely | Occasionally | Usually } JE}?




E. K. Nayanar Memorial Government College Elerithattu
Feedback From for Parents -2020-2021

Name of Your Ward : ©ONOO©Q . ? .

Department . BeoRrROMACLS
Year of Study : 9206020 - 20203,
- Rating (Please Tick Mark (V) against your response)
) Parameters
No
5 4 3 2
1 | Admission Procedure L™
2 | Infrastructure Facility e
3 Work Culture observed by you and P
~ | Your Ward
4 | Canteen Facilitics il
5 | Library —
5 Other Facilities provided by the /
college
7 | Sports and Cultural activities \/
, : N
8 | Student's counseling and guidance
Use of Information and
9 | communication technology in the oo™
college
10 | Network coverage in your home V/
1 Uninterruped power supply in the Gl
home
P
12 | Own mobile phone to students
13 | Do your ward watch online class \—"/
» Examination system adopted by the W
college
15 | Evaluation and Feedback mechanism e
| )
4 16 | Placements




Name

E. K. Navanar Memorial Government College Elerithattu

Feedback From for Alumni -2020-2021

Department : Q. Coro.

Year of Study: Qe -Recae -

Rating (Please Tick Mark (V) against your
- g sponse
EL Attributes pesponge)
EXCELLENT GOOD AVERAGE POOR
1 | Admission Procedure v
2 | Environment et
3 | Infrastructure and Lab Facility v
4 | Faculty ot
5 | Project Guidance g
6 | Quality of Support Material il
: >
7 | Training and Placement
8 | Library il
9 | Canteen Facilities il
10 | Hostel/ Accommodation g
- Alumni Association/Network of Old v
Friends
19 What is the calibre of students passing i
out of this College
How do you rate the learning
13 | experience in terms of their relevance w
to the real life application?
How do you rate the courses that you W a
14 | have learnt in relation to your current
job. |
15 | Overall Rating of the College
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FEEDBACK FORM FOR STUDENTS 2021-22

Name of the Student, (V/TyY4 $/B )
Department of study: £ Conwarics

Batch: 2019 -2022.
Feedback Statement Rating (Tick the appropriate box)
Strongly Agree Neither | Disagree | Strongly
disagree agree disagree
nor
disagre

Teacher completes the syllabus in time o

Teachers have excellent communication skills v

Teachers prompted to ask questions .

Internal evaluation process is fair and impartial "

Teacher is punctual in the class =

Describe your suggestions for improvement: } /,'fzf ed E{W /( Euny» :7 Q&M e 5)‘9 L’-C/ZL

g



FEEDBACK FORM FOR ALUMNI 2021-22

Name of the Alumni: . Saoos
Department of study: &< ?\'f'ﬁSTC::S
Batch: Qo\7- 2020 .

L™

cC\V

Feedback Statement Rating
Excellent Very good Good Average Poor

Teaching standard "
Student amenities T
Alumni Association Y™
Self esteem as a EKNM alumni —
Rapport with teachers i
Relevance of curriculum in the present job —
[.earning in real life application -
Extracurricular activities in the college v .
Value based education >
Ovwerall rating of the college \_/«"

Suggestions for improvement:




FEEDBACK FORM FOR TEACHERS 2021-22

Name of the Teacher-Dy. C b/thya 7
Department: = foyf ) (5
Experience in teaching: 2 }’f’ﬂ? ys

Feedback Statement Rating (Tick the appropriate box)
Strongly Agree Neither | Disagree | Strongly
disagree agree disagree
nor
disagre
Syllabus is suitable to the course Ve
Syllabus 1s need based e
Curriculum enhances employability o
Curriculum is learner centric L
Syllabus 1s manageable within the available time -
Freedom 1s there to adopt new techniques of teaching -
Availability of sufficient numbers of prescribed books in the library L
The facilities like classrooms, toilet, auditorium internet, etc, are good -
Administration is teacher friendly U
Learning atmosphere is excellent Lk
Sufficient number of prescribed books are available in the library L

The facilities like classrooms, toilet, internet, auditorium, etc. are

excellent

Community based extension programmes carried out by the college
through various wings of NSS are excellent
Excellent rapport with teaching/administrative staff

| Excellent learning atmosphere in the college

e] S|

Overall rating about facilities

Describe your suggestions for improvement: /4 édew/ é ’Vw'j éé éﬁkf g ﬁﬁ Jg’é/ﬁé"é#ﬁ Lc.a
Aeseanele cvctle, Aoadi j" Cletsve s siires




28/05/2024, 13:03 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Alumni 2022-23

E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU
Curriculum Feedback from Alumni 2022-23

Are you a alumni member of EKNM Government College, Elerithattu? If yes, please please fill the google
form meant to collect your feedback on our curriculum. We value your views. Thanking you in advance.

Email *

nayananarayanan321@gmail.com

Name *

Nayana Narayanan

Year of pass out *

2018

https://docs.google.com/forms/d/1CyGUZOXrOnGFImFZhSzJWAwWDgyVMAWMC_QukMXeWBNQ/edit#response=ACYDBNhEPkZcmVifhitldKWS8x30Q. .. 116



28/05/2024, 13:.03 'E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Alumni 2022-23

Programme of study *

B.A. Eonomics

B.A. Functional English

(® B.Com

B.A. Hindi
B.Sc. Physics
B.A. Political Science

M.A. Applied Economics

Curriculum attains its objectives and learning outcomes *

(®) Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

https://docs.google.com/forms/d/1CyGUZOXrOnGFImFZhSzJWAwWDgyVMAWMC _QukMXeWBNQ/editfresponse=ACYDBNh6PkZcmVifhitl4KW8x3Q. .. 2/6



28/05/2024, 13:03 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Alumni 2022-23

Coverage of advanced topics *

@ Excellent
Good
Satistactory
Average

Need to Improve

Enhancement of knowledge and skills *

(®) Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

Effectiveness in developing critical thinking *

Excellent

(®) Good

Satisfactory
Average

Need to Improve

https://docs.google.com/forms/d/1CyGUZOXrOnGFImFZhSzJWAWDgyVMAWMC_QukMXeWBNQ/editi#response=ACYDBNh6PkZemVifhitliAKWSx3Q...  3/6



28/05/2024, 13:03 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Alumni 2022-23

Curriculum Integrates crosscutting issues relevant to Professional Ethics, Gender, Human 2
Values, Environment and Sustainability

(®) Excellent

Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

Curriculum provided motivation for higher education *

(®) Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

https://docs.google.com/fforms/d/1 CyGUZ0XrOnGFImFZhSzJWAwWDgyWMAWMC _QukMXeWBNQ/editfresponse=ACYDBNhEPkZcmVifhitl4KW8x3Q)... 4/6



28/05/2024, 13:03 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Alumni 2022-23

Curriculum Enabled strengthening of life skills *

@ Excellent
Good !
Satisfactory
Average

Need to Improve

Curriculum improved employability *

(®) Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

Curriculum Promoted self study and attitude to research *

@ Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

https://docs.google.com/forms/d/1CyGUZOXrOnGFImFZhSzJWAwWDgyVMAWMC_QukMXeWBNQ/edit#iresponse=ACYDBNh6PkZemVifhiti4KW8x3Q. .. 5/6



28/05/2024, 13:03 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Alumni 2022-23

Any other comments/ suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.comfforms/d/1 CyGUZOXrOnGFImFZhSzJWAwWDgyVMAWMC _QukMXeWBNQ/edit#response=ACYDBNhE6PkZcmVifhitl4KW8x3Q... 6/6



28/05/2024, 13:05 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Teachers 2022-23

E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU
Curriculum Feedback from Teachers 2022-23

Have you worked as a teacher at EKNM government college, Elerithattu in 2022-23? If yes, please fill this
form. We are eager to have your views on our curriculum.

Email *

babucmundot@gmail.com

Name of the Teacher *

Dr Babu C

Designation *

Professor
Associate Professor
(®) Assistant Professor

Assistant Professor on Contract

Name of the Department *

Economics v

https://docs.google.com/forms/d/1afcOuNdIBENhROfDWpddAW_8nYBLmtkhHW_VIcZ3PvE/editfirespo nse=ACYDBNjXrzOjrwX4i9vjWSFvydVTQpP9... 1/5



28/05/2024, 13:05 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Teachers 2022-23

Which courses you taught

Core Complementary Electives Cnrnr_nun Second
English Language

| UG

11 UG |

Il UG

| PG

Il PG
Rating of the curriculum in terms of its vigor in satisfying the stated objectives and learning %
outcomes.

Excellent

@ Good

Satisfactory
Average

Hoor

https://docs.google.com/forms/d/1afcOUNIBENhRODWpddAW_8nYBLmtkhHW_VIcZ3PvE/editiresponse=ACYDBNjXrzOjrwX4i9vjWSFvy4VTQpPY...  2/5



28/05/2024, 13:05 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Teachers 2022-23

Assessment of the curriculum in its ability to equip the students to apply their knowledge in real *
life

Excellent

(® Good

Satisfactory
Average

Poor

Does the curriculum demand the teachers for research inclusive teaching *

Excellent

(® Good

Satisfactory
Average

FPoor

Comments/ Suggestions regarding Course (Paper)
(Specify course code, Name of the paper)

hitps://docs.google.com/forms/d/1afcOuNdIBENhROfDWpddAW_8nYBLmtkhHW_VicZ3 PvE/edit#response=ACYDBNjXrzOjrwX4i9vjWSFvy4VTQpPY...  4/5



28/05/2024, 13:05 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Teachers 2022-23

Rating of the effectiveness of the curriculum in developing independent thinking *

Excellent

Good

@ Satisfactory

Average

Poor

Rate the curriculum based on its capability to enhance your knowledge in the subject area *

Excellent

@ Good

Satisfactory
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1afcOuNdIBENhROfDWpddAW_8nYBLmtkhHW_VicZ3PvE/editéresponse=ACYDBNjXrzOjrwX4i9vjWSFvy4VTQpPS...  3/5



28/05/2024, 13:05 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Teachers 2022-23

Any other comments/ suggestions

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1afcOuNdIBENhRODWpddAW_8nYBLmtkhHW_VicZ3PvE/edit#response=ACYDBN|XrzOjrwX4i9viWSFvydVTQpPY... 5/5
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o D P B S e A R o e SRR s s,
E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU

Curriculum Feedback from Students 2022-23

Were you a student of EKNM Government College, Elerithattu during 2022-2023? If yes, please fill out this
form. We are eager to know your views on the curriculum you came across. Answer all questions.
Thanking you in advance.

Email *

nithyabalakrishnan18@gmail.com

Name of the student *

Nithya Balakrishnan V

Your year of study in 2022-2023 *

TV
| Yeal

@ Il Year

I Year

https://docs.google.com/forms/d/13Gbbv-tAgUrWeuqsPviaGNTMierdy3BU4pgX28wnX5w/editfresponse=ACYDBNi_TB8v4SJP DjSOf2nQ EqAuhbV... 118



28/05/2024, 13:07 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Students 2022-23

Specify whether UG or PG *

UG

@ PG

Your Programme *

B.A. Functional English
B.A. Hindi
B.A. ECconomics

(® M.A. Applied Economics
B.A. Political Science
B.5c. Physics

B.Com

Curriculum Feedback Section

1. The curriculum satisfies the stated objectives and learning outcomes *

Strongly Agree

® Agree

No Opinion
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/13Gbbv-tAgUrWeugsPviaGNTMierdy3BU4pgX28wnX5w/editresponse=ACYDBNi_TB8v4SJP_DjSOfZnQEgAuhSV... 2/8



28/05/2024, 13:.07 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Students 2022-23

2. Appropriateness of the reading materials suggested in the syllabus *

(® Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

3. The existing syllabus leading to employability *

Excellent
(® Good

Satistactory

Average

Need to Improve

4. Motivation given for additional reading *

(® Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

https:/idocs.google.com/forms/d/13Gbbv-tAgUrWeuqsPviaGNTMierdy3BU4pgX28wnX5w/edit#response=ACYDBNi_TB8v4SJ P_DjSOf2nQEqAuUhSV... 3/8



28/05/2024, 13:07 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Students 2022-23

5. Relevance of the curriculum in the current academic scenario (needs of society, economy "
and environment)

Excellent

(® Good

Satisfactory

Average

Need to Improve

6. Effectiveness in developing critical thinking *

Excellent

(® Good

Satistactory
Average

Need to Improve

https://docs.google.com/forms/d/13Gbbv-tAgUrWeuqsPviaGNTMier4dy3BU4pgX28wnXSw/editfresponse=ACYDBNI_TB8v4SJP_DjSOf2nQEqAuhSV... 4/8



28/05/2024, 13:07 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Students 2022-23

7. Promotes self-study and attitude to research *

@ Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to improve

8. Coverage of advanced topics *

(®) Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

9. Overall, the curriculum meets your expectations *

Excellent

@ Good

Satisfactory
Average

Need to Improve

https://docs.google.com/forms/d/13Gbbv-tAgUrWeuqgsPviaGNTMierdy3BU4pgX28wnX5w/editfresponse=ACYD BNi_TB8v4SJP_DjSOfZnQEqAuUhSV... 5/8



28/05/2024, 13:07 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Students 2022-23

10. Your rating of syllabus of core courses (UG & PG) *

(® Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

11.  Your rating of syllabus of elective courses (UG & PG) *

(@) Excellent
Good
Satisfactory
Average

Need to Improve

12. Your rating of syllabus of complementary courses (UG & PG) *

(® Excellent
Good
Satisfactory
Average

() Need to Improve

hitps://docs.google.com/forms/d/13Gbbv-tAgUrWeugsPviaGNTMierdy3BU4pgX28wnX5w/editéresponse=ACYDBNi_TB8v4SJP_DjSOfZnQEqQAUNSY... 6/8



28/05/2024, 13:.07 E.K.N.M. GOVT. COLLEGE, ELERITHATTU Curriculum Feedback from Students 2022-23

13.  Your rating of syllabus of common courses (English) *

Excellent
Good

@ Satisfactory
Average

Need to Improve

14.  Your rating of syllabus of common courses (Second Language) *

Excellent
Good

@ Satisfactory
Average

Need to Improve

15. Your rating of syllabus of open courses *

Excellent
Good

(® satisfactory
Average

Need to Improve

https://docs.google.com/forms/d/13Gbbv-tAgUrWeugsPviaGNTMierdy3BU4 paX28wnXSw/editfresponse=ACYDBNi_TB8v4SJP_DjSOf2nQEgAuh5V... 7/8
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This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/13Gbbv-tAgUrWeugsPviaGNTMierdy3BU4pgX28wnX5w/editfresponse=ACYDBNi_TB8v4SJP_DjSOfZnQEqAuUhSV... 8/8



